RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARI AN ( RPPH)

PROGRAM SERKOLAH PENGGERAK ANGKATAN 2

Satuan pendidikan 'K Ssngiang Asri
Semester | ( Satu )

Tema ['anaman

Sub Tema [anaman Buah Pisang
Alokast Waktu 150 Menit

Kompetensi Dasar . 1.1,1.221272 26293545364638483.144.14,3.154.15
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A. Tujuan Pembelajaran :

|. Mengucapkan kalimat pujian terhadap tuhan atas ciptaanya
Merawat tanaman sebagai mahluk ciptaan tuhan YME
Memiliki prilaku yang mencerminkan prilaku hidup sehat
Memiliki prilaku sikap ingin tahu
Taat pada aturan sehari hari untuk melatih kedisiplinan
Mau membantu orang lain
Mengetahui cara memecahkan masalah dan kreaatif
Mengenal benda di sekitar ( tanaman buah fiSang
Mengungkapkan kebUtuhan dan minat din
10. Mengenal berbagai karya dan seni
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Alat dan Bahan

Tanaman pisang

Buah pisang

Pelepah pisang

Piring plastik

Pasta merah dan hijau
Buku gambar

Media dadu buah buahan

Gambar pohon pisang dan buah pisang
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B. Kegiatan Pembelajaran :

Pembukaan ( 30 menit )
Penerapan SOP Pembukaan
|. Penyambutan Anak

2. Salam

3. Doa sebelum kegiatan

4. Absen Anak

5. Berbagi cerita dan mengenal tanaman buah pisang
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Kegiatan Inti ( 60 menit )

I MENGAMATI

a.  Guru mengajak anak mengamati tanaman pohon pisang

b Guru mengajak anak mengamati macam macam buah pisang
2 MENANYA
a  Anak menanya tentang nama nama buah pisang
b Anak menanya tentang mantaat buah pisang
¢ Anak menanya tentang rasa buah pisang
3. MENGUMPULKAN INFORMASI
a. Anak mengetahur macam macam pisang
b Anak mengetahui bentuk dan bagian bagian tanaman buah pisang

4 MENALAR DAN MENGKOMUNIKASIKAN
a Anak mengecap gambar pisang dengan pelepah pisang
b. Anak merasakan makan buah pisang

¢ Anak mencentakan pengalamanya tentang buah pisang

Kegiatan Istirahat ( 30 menit )

Mencuct tangan

| Makan bersama

2. Bermain didalam dan di luar ruangan

Penutupan ( 30 menit )

| Recalling dan tanya jawab tentang kegiatan dalam sehar
2. Menginformasikan kegiatan untuk besok
3. Berdoa setelah belajar dan pulang

(.  Penilaian Pembelajaran

I Pemlaian Afektif menggunakan lembar observasi dan catatan anaekdot

2. Penilaan psikomotor menggunakan observasi
3. Pemlaian keterampilan menggunakan penilaian lembar hasil karyva
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